

Протокол № 1
засідання Регіонального офісу міжнародного співробітництва
у Чернівецькій області

Дата і час проведення:
30 травня 2023 року, 14-00

Місце проведення:
зала селекторних нарад ОДА
(каб. 301)

Присутні: ___ членів регіонального офісу
Відсутні: ___ членів регіонального офісу

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про основні завдання та організацію роботи Регіонального офісу міжнародного співробітництва у Чернівецькій області.
2. Про роботу з країнами-партнерами та міжнародними організаціями в умовах викликів, спричинених військовою агресією.
3. Обговорення.

Засідання веде Запаранюк Руслан Васильович – голова обласної державної адміністрації (начальник обласної військової адміністрації), який проінформував присутніх, що в Чернівецькій області розпорядженням обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 05 травня 2023 р. № 322-р створено Регіональний офіс міжнародного співробітництва (далі – Офіс). Ознайомив присутніх із посадовим складом Офісу, що створений як консультативно-дорадчий орган Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

Зазначив, що основними напрямками роботи Офісу є залучення інвестиційних коштів в Чернівецьку область, реалізація міжнародних проєктів, активізація міжнародного співробітництва з метою максимально швидкої інтеграції в Європейський Союз, що відбувається задля покращення добробуту громадян Чернівецької області.

Резюмував, що сьогоднішнє засідання покликане визначити ключові пріоритетні напрямки роботи Офісу, окреслити проблемні питання та потенційні можливості для розвитку подальшої міжнародної співпраці кожного структурного підрозділу обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), територіальних громад та області в цілому.

СЛУХАЛИ:**1. Про основні завдання та організацію роботи Регіонального офісу міжнародного співробітництва у Чернівецькій області**

Атаманюк Альона Ярославівна – перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації) проінформувала присутніх, що відповідно до Положення про Регіональний офіс міжнародного співробітництва у Чернівецькій області, що затверджений розпорядженням обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 05 травня 2023 р. № 322-р, основними завданнями Офісу є:

забезпечення взаємодії та співпраці між органами місцевого самоврядування, органами державної влади та Офісом Президента України, підприємствами, установами та організаціями, представниками інститутів громадянського суспільства, а також міжнародними партнерами (організаціями, підприємствами, фондами), з метою розвитку міжнародного співробітництва задля встановлення та підтримки взаємовідносин із закордонними партнерами, відновлення і розбудови транспортної, медичної, соціальної, комунальної, виробничої інфраструктури та житла, інфраструктури енергетики, зв'язку, відновлення та збереження об'єктів культурної спадщини, надання гуманітарної допомоги, підтримки вразливих верств населення та осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах внаслідок війни, внутрішньо переміщених осіб, а також структурної модернізації та перезапуску економіки Чернівецької області;

визначення та напрацювання пропозицій щодо пріоритетних напрямків та заходів у сфері відновлення інфраструктури, соціальній, гуманітарній сферах та у сфері відбудови і розвитку економіки, спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії російської федерації проти України на території Чернівецької області;

здійснення фандрейзингу з метою залучення ресурсів для відбудови та розвитку Чернівецької області.

2. Про роботу з країнами-партнерами та міжнародними організаціями в умовах викликів, спричинених військовою агресією

Атаманюк Альона Ярославівна – перший заступник голови обласної державної адміністрації (перший заступник начальника обласної військової адміністрації) зазначила, що кожним структурним підрозділом обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та територіальними громадами області здійснюється активна робота щодо поширення міжнародної співпраці, реалізації міжнародних проєктів та залучення міжнародної технічної допомоги.

Романишин Микола Романович – заступник директора Департаменту - начальник управління міжнародної співпраці Департаменту комунікацій обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), який проінформував, що протягом січня-травня 2023 року зусилля виконавчої влади області були зосереджені на забезпеченні сталого розвитку міжнародного співробітництва.

Організовано та проведено 28 офіційних (протокольних зустрічей) керівництва Чернівецької області з посадовими особами дипломатичних представництв іноземних держав, акредитованих в Україні, делегаціями іноземних держав та міжнародних організацій.

Зокрема, Чернівецьку область з офіційним візитом відвідали представники іноземних країн: ЄС, Румунії, Федеративної Республіки Німеччина, Республіки Польща, Республіки Корея, Республіки Туреччина, Республіки Австрія, Республіки Молдова, Королівства Швеція, Японії, Чехії, США.

Під час зустрічей з делегаціями іноземних держав розглянуто актуальні питання щодо українсько-румунського двостороннього співробітництва на регіональному рівні; реалізації спільних транскордонних проєктів України та Румунії; безпекової ситуації в області; гуманітарних та військових викликів, які долає Чернівецька область з початку повномасштабного вторгнення; допомоги внутрішньо переміщеним особам; поточних умов проживання внутрішньо переміщених осіб в Чернівецькій області та будівництва модульних будинків для внутрішньо переміщених осіб; можливих напрямків співпраці Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) з міжнародними організаціями та діяльності міжнародних благодійних організацій на території області; розвитку бізнесу, а також співпраці у сфері інклюзії та реабілітації.

Забезпечено участь керівників виконавчої влади області у наступних міжнародних заходах:

закордонному службовому відрядженні директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) Оксани Сакрієр до Республіки Польща з метою участі у церемонії підписання угоди про проведення 34-го Міжнародного фольклорного фестивалю «Буковинські зустрічі» у 2023 році;

закордонному службовому відрядженні офіційної делегації Чернівецької області на чолі із першим заступником голови обласної державної адміністрації (першим заступником начальника обласної військової адміністрації) Альоною Атаманюк до Республіки Польща з метою участі у XV Європейському Економічному Конгресі;

закордонному службовому відрядженні заступника директора Департаменту – начальника управління міжнародної співпраці Департаменту комунікацій обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) Миколи Романишина до Естонії з метою участі у навчальному візиті щодо європейської інтеграції у рамках проєкту Trilateral Diplomatic Initiative.

В рамках укладених міжрегіональних угод область динамічно розвиває міжрегіональне партнерство з округом Швабія (Німеччина) та Сучавським повітом (Румунія) – більше 25 років, департаментом Майєнн (Франція) та Лодзьким та Шльонським воєводствами (Республіка Польща) – більше 20 років. В звітному періоді зусилля виконавчої влади області були зосереджені на забезпеченні сталого розвитку цих партнерств. На цей час співпраця області із вищезазначеними регіонами іноземних держав є багаторівневою та, враховуючи євроінтеграційні процеси в Україні, перейшла від культурних обмінів та обмінів

досвідом до співпраці у реалізації проєктів задля вирішення спільних проблем у різних сферах життєдіяльності та, зокрема, вирішення гуманітарних проблем в Україні.

Так, у квітні 2023 року делегація з округу Швабія на чолі з Президентом ради Мартіном Зайлером відвідала Чернівецьку область. В рамках візиту відвідано обласну дитячу лікарню, госпіталь ветеранів війни, центр «Особлива дитина», а також взято участь у Саміті регіонів, який проходив у м. Києві. Під час візиту обговорено питання надання гуманітарної допомоги, а також можливості залучення до проєкту щодо створення реабілітаційного центру.

Окрім того, в рамках співробітництва з округом Швабія (ФРН) організовано отримання великої кількості гуманітарної допомоги, зокрема:

- пожежні автомобілі для Волоківської та Чудейської громад;
- мікроавтобуси для Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), Центру «Особлива дитина» та для соціального таксі в Мамаївській громаді;
- автомобіль високої прохідності для Головного управління ДСНС України в Чернівецькій області;
- автомобіль швидкої допомоги високої прохідності для Путильської лікарні;
- мобільний рентген апарат для Хотинської лікарні;
- 60 ліжок з матрацами та інше обладнання для обласної дитячої лікарні;
- 40 тонний гуманітарний вантаж з продуктами харчування довготривалого зберігання, розкладні ліжка зі спальним приладдям, засоби особистої гігієни та навіть професійний одяг для захисту пожежників і рятувальників;
- лікарські засоби, хірургічний інструментарій, медичне обладнання – монітори пацієнта, наркозно-дихальний та рентген апарати, операційний стіл на суму 100 тисяч євро;

Партнерський регіон Буковини – французький департамент Майєнн передав Україні 50 тисяч євро допомоги через Французький Червоний Хрест.

Лодзьке воєводство (Республіка Польща) передало на потреби Буковини у чотири транші гуманітарної допомоги різного характеру, зокрема, карету швидкої медичної допомоги.

Також наразі завершується підготовка для організації відпочинку 100 дітей з Чернівецької області в дитячому таборі в Лодзькому воєводстві.

Активне співробітництво між Чернівецькою областю (Україна) та Сучавським повітом (Румунія) продовжувалося в рамках:

- реалізації спільних проєктів міжнародної технічної допомоги, які фінансуються у рамках Спільної операційної програми «Україна – Румунія»;
- зустрічей щодо черг на кордоні, а також розбудови інфраструктури кордону;
- підготовки до участі в нових програмах транскордонного співробітництва.

Періодично партнерським регіонам направляються листи з пропозиціями щодо інтенсифікації співробітництва, а також з потребами Чернівецької області, зокрема, обладнання для реабілітаційного центру, мікроавтобус для Магальського будинку-інтернату.

територіальних одиниць іноземних країн, які виявили бажання чи мають намір встановити партнерські відносини з регіонами України;

- надіслано листи Земельного уряду Федеральної землі Каринтія (Республіка Австрія) щодо можливості підписання погодженої раніше Декларації про наміри щодо регіонального співробітництва між Чернівецькою обласною державною адміністрацією (Чернівецька область, Україна) та Каринтійським Земельним урядом (Земля Каринтія, Республіка Австрія) під час українсько-австрійського форуму у Львові;

- надіслано лист Президенту Ботошанської повітової ради (Румунія) щодо підготовки, погодження та підписання Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Чернівецькою обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) (Чернівецька область, Україна) та Ботошанською повітовою радою (Ботошанський повіт, Румунія).

Окрім того, голові Союзу українців Румунії направлено опрацьований проект Меморандуму про взаєморозуміння та співпрацю між Чернівецькою обласною державною адміністрацією (обласною військовою адміністрацією) (Україна) та Союзом Українців Румунії (Румунія) з метою його погодження та можливості підписання під час Українсько-Румунсько-Молдовського бізнес-форуму, який проходитиме в липні 2023 року в Чернівцях.

Ходоба Ольга Ігорівна – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації), яка повідомила, що з метою забезпечення підтримкою вимушених переселенців і всіх категорій людей, які потерпають від війни у Чернівецькій області налагоджено співробітництво з понад 30 партнерами, зокрема:

Благодійною організацією «Благодійний фонд» Право на захист – у Чернівецькій області надаються такі види підтримки як юридичний супровід ВПО, відновлення документів, представництво ВПО в судових органах, видача продуктових та гігієнічних наборів (роздано 4 тисячі наборів по 36 кг);

Міжнародною Організацією з міграції (МОМ) – надано територіальним громадам області 400 сонячних ламп, 1090 розкладних стільців, 270 матраців, 1290 ковдр, 452 спальні набори, 336 пластикових каністр, 14 сушарних машин, 3 пральні машини, 80 планшетів. Також МОМ забезпечено установи системи соціального захисту населення області 910 ковдрами, 706 матрацами, 247 наборами посуду, 500 коробками одягу, 30 спальними мішками, 30 наборами першої допомоги, тощо. Проведено ремонтні роботи на 12 об'єктах комунальної власності Чернівецької області. Завершено виконання робіт у двох установах соціального захисту населення;

Управлінням Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) – надано для облаштування місць проживання ВПО ковдри у кількості 6331 одиниць, матраци – 5370 одиниць, постільна білизна – 9295 одиниць, подушки – 8570 одиниць, рушники – 1100 одиниць, кухонні набори – 1400 одиниць, розкладушки – 4300 одиниць та ліжка – 6500 одиниць та один генератор потужністю 80 кВт. Також 12 об'єктів облаштовано побутовою (промисловою) технікою та сантехнічним

приладдям та виконує роботи на трьох об'єктах комунальної форми власності (2 об'єкта соціальної сфери);

Релігійною некомерційною організацією «World Vision» надано гуманітарну допомогу у вигляді 100 пральних машин;

Благодійною організацією «Файт фор фрідам» – понад 3000 продуктових наборів;

Всесвітньою продовольчою програмою (ВПП) – забезпечено всі 52 громади області та обласні заклади 200 тоннами сухого гороху та 600 тоннами борошна.

Міжнародною гуманітарною організацією «Ворлд централ кітчен» – продуктові набори у кількості 17 тисяч та гарячі обіди – 900 тисяч;

Спільною української молоді в Румунії – 18 тонн продуктів для дитячих таборів та будинків-інтернатів;

Резервним фондом країни Румунія (м. Бухарест) – один генератор марки REMA та 78 палет консерв;

Представництвом міжнародної організації Save The Children International в Україні – 1176 підковдр на ковдру з двома наволочками та 1152 простирадла;

Громадською організацією «Рокада» – 230 матраців, 650 флісових ковдр, 165 ємностей для води, 147 перегородок, 170 ліхтарів, 130 наборів посуду, 19 тентів;

Чернівецькою обласною організацією Товариства Червоного Хреста України – надано для облаштування місць компактного проживання ВПО побутову техніку у вигляді 15 прально-сушильних машин, 13 холодильників, 15 газових плит та 9 мікрохвильових печей.

Японською організацією AAR Japan – морозильні камери, праски, електричні обігрівачі, чайники, сушки.

Action Against Hunger (ACF) – в рамках проекту багатопільової грошової допомоги в Чернівецькій області, для задоволення базових потреб найбільш вразливих верств населення. надано допомогу 1263 домогосподарствам на суму 16 999 000 гривень / 459 435 доларів США, 6971 особа отримала продуктову допомогу та 600 осіб – психологічну допомогу.

Також 54 212 ВПО отримали грошову адресну допомогу у розмірі 6660,00 грн від міжнародних організацій, таких як УВКБ ООН, МОМ, Агентство з питань технічного співробітництва та розвитку (ACTED), Червоний Хрест та Данська рада у справах біженців.

Водночас, волонтери з організації Ремар Україна безкоштовно годують переселенців гарячими обідами щодня на Соборній площі м. Чернівці. Крім того, ВПО мають можливість щоденно безкоштовно харчуватися за підтримки релігійної організації «In God's Hand». Також, ВПО та вразливі категорії населення з числа місцевих мешканців отримують щотижнево продуктові набори від благодійної організації «Bread of life» спільно з фондом «Файт фор фрідам» (охоплено вже більше 13000 осіб) та Чернівецького обласного благодійного фонду «Вікторія».

Надається соціально-психологічна підтримка у всіх територіальних громадах області. Так, з березня цього року на території області *Міжнародний благодійний фонд «Українська фундація громадського здоров'я» у співпраці з Дитячим*

фондом ООН в Україні (UNICEF) реалізують проєкт «Інтегрована підтримка через мультидисциплінарні мобільні команди», який спрямований на гуманітарне реагування та на підтримку людей як тих, хто приймає, так й вимушених переселенців. У рамках цього проєкту створено мультидисциплінарні мобільні команди із залученням представників всіх територіальних громад Чернівецької області. До складу міждисциплінарних мобільних бригад включено соціального працівника, юриста, психолога та медичного працівника. Консультації надають з виїздом за місцем проживання ВПО та передбачають також задоволення потреб суб'єкта звернення.

За сприяння *Дитячого фонду в Україні (UNICEF)* надано у територіальні громади області – 68 електричних бойлерів.

Міжнародною організацією Представництва HelpAge International в Україні організовано домашній догляд за самотніми особами віку 60+ . Поряд з цим, триває забезпечення близько 400 громадян, що частково або повністю втратили здатність до самообслуговування або пересування допоміжними засобами реабілітації.

Сакрієр Оксана Леонидівна – директор Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) повідомила, що Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) співпрацює з: «Terre des hommes - Надання допомоги дітям по всьому світу – Фонд» в Україні; філією «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні»; «Джуніор Ачівмент Україна»; Save the Children; Дитячим Фондом ООН (ЮНІСЕФ); Українським фондом соціальних інвестицій.

За період співпраці були реалізовані наступні проєкти:

«Terre des hommes - Надання допомоги дітям по всьому світу – Фонд» в Україні: заключено Меморандум про партнерство, в межах якого проведено тренінг «Рух, Ігри, Спорт, Креативність. Психологічні навички з дітьми через фізичну діяльність», 3 Інклюзивно-ресурсні центри області отримали корекційне обладнання.

Філія «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні»: була отримана Пропозиція донора (філія «Відокремлений підрозділ Ворлд Віжин Інтернешинал в Україні») про надання безоплатної цільової гуманітарної допомоги у вигляді благодійної пожертви, зокрема 137 ноутбуків для педагогів закладів загальної середньої освіти області; 200 павербанків для обдарованих учнів та їх керівників.

«Джуніор Ачівмент Україна»: підписано Меморандум про співпрацю, в межах якого: 70 здобувачів освіти та 25 педагогів пройшли навчання у "Таборі підприємництва"; на потреби профтехосвіти передано 50 портативних ноутбуків; проведено тренінг з проєктного менеджменту для студентів ВПО «Управління проєктами»; 2 учнівських команд області взяли участь у міжнародному студентському ярмарку International Expo-2023 у Литві; 13 закладів професійно-технічної освіти області взяли участь у Національному відборі конкурсу «Компанія» кращої міні-компанії 2022-2023 навчального року (команди Чернівецької області вибороли 1 та 3 місця).

Save the Children: спеціальні школи та Інклюзивно-ресурсні центри отримали рекреаційних набори для роботи з дітьми; відкрито дитячий простір на базі гуртожитка Вищого професійного училища №3 м. Чернівці; передано 565 наплічників для внутрішньо переміщених дітей.

Дитячий Фонд ООН (ЮНІСЕФ): заклади освіти області отримали: 100 обігрівачів, навчальні бокси «Школа в коробці», ємності для води, наплічники для майбутніх першокласників. Також, опорні школи області отримали 171 000 доларів та 122 000 доларів на підготовку до нового навчального року та покращення харчоблоків відповідно (Постанова КМУ від 13.09.2022 № 1112 «Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання фінансової підтримки опорним закладам загальної середньої освіти для підготовки до 2022/23 навчального року» та Постанова КМУ від 06.12.2022 № 1386 «Про реалізацію спільного з Міжнародним надзвичайним фондом допомоги дітям при Організації Об'єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту щодо надання грошової допомоги опорним закладам загальної середньої освіти у 2022/23 навчальному році»).

Український фонд соціальних інвестицій: підписано:

Рамкову угоду: Український фонд соціальних інвестицій з однієї сторони, Професійно-технічне училище № 8, з другої сторони, Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) (оновлення матеріально-технічної бази Професійно-технічного училища № 8, 1,5 млн. євро)

Рамкову угоду: Український фонд соціальних інвестицій, з однієї сторони, Чернівецьке вище професійне училище радіоелектроніки, з другої сторони, Чернівецька обласна державна адміністрація (обласна військова адміністрація) (оновлення матеріально-технічної бази Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки, 1,8 млн. євро)

ВИРІШИЛИ:

1. Департаменту комунікацій обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) підготувати форму щодо наявних угод з регіонами-партнерами та містами-побратимами та надіслати для заповнення територіальним громадам та структурними підрозділами обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації).

2. Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) проаналізувати інформацію про отриману гуманітарну допомогу з початку військових дій та розпочати ведення її обліку в області з моменту створення Офісу.

3. Департаменту соціального захисту обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) спільно з Департаментом регіонального

розвитку обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) сформувати реєстр міжнародних організацій та проектів, в напрямках яких проводиться міжнародна співпраця в області.

4. Структурним підрозділам обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) проаналізувати раніше подані пропозиції щодо проектів, які пропонувались на подачу на конкурсний відбір в рамках Спільної операційної програми Interreg NEXT «Румунія-Україна 2021-2027» на предмет поточного стану підготовки цих проектів та можливості їх подачі конкретними заявниками в майбутньому.

**Перший заступник голови
обласної державної адміністрації
(перший заступник начальника
обласної військової адміністрації)**



Альона АТАМАНЮК